

ОТЗЫВ

научного руководителя на докторанта PhD Раҳматуллаевой Насибе Игоревне, выполнившего диссертационную работу по теме «Принципы архитектурно-пространственного формирования туристской инфраструктуры Таджикистана», представленную на соискание учёной степени доктора PhD, доктора по специальности 6D042000 – Архитектура (по специальности 6D042001 - Теория и история архитектуры, реставрация и реконструкция историко-архитектурного наследия)

Рахматуллаева Насиба Игоревна до поступления в докторантuru Таджикского технического университета имени академика М.С. Осими в период с 2010 по 2014 год училась в Республиканском художественном колледже им. М.Олимова с 2014 по 2017 гг. закончила обучения степени бакалавр в Государственном Санкт-Петербургском университете промышленных технологий и дизайна, в сентябре 2017 года поступила в магистратуру кафедры «Архитектура и дизайн» ТТУ имени академика М.С. Осими, по специальности «Архитектура» и в 2019 получила квалификацию магистра по специальности «Архитектура».

В сентябре 2020 года поступила в докторантuru PhD в ТТУ имени академика М.С. Осими указанной кафедры по специальности 6D042000 – Архитектура и одновременно была принята на работу в должности ассистента кафедры «Архитектура и дизайн». С 2021 года продолжала учёбу докторантuru в кафедре «Дизайн архитектурной среды и реставрация».

В процессе обучения в докторантуре Раҳматуллаева Н.И. все промежуточные материалы по своей диссертации представляла в назначенные сроки и в полном объеме. Со своей стороны, она корректно и качественно готовила и представляла текстовую и графическую часть диссертационной работы. Своими статьями принимала участие в научных конференциях и семинарах республиканского и международного уровня в Республики Таджикистан.

Основные результаты научного исследования докторанта опубликованы в 7 научных работах, из них по направлению исследования 3, в том числе 3 статьи в ведущих рецензируемых журналах из перечня ВАК при Президенте Республики Таджикистан.

В процессе исследования Раҳматуллаева Н.И. относилась намеренно, целенаправленно, серьезно и ответственно. Полученные материалы и навыки при подготовке диссертации умело и целенаправленно использовала в последующей своей работе. Проявив самостоятельность и инициативность в решении большинства вопросов, умение работать с различными информационными источниками, показала себя вдумчивым исследователем, на хорошем уровне владеющим теоретическими знаниями и практическими навыками. Очень корректно реагировала на замечания и старалась своевременно вносить все необходимые изменения.

В ходе подготовки диссертации проявила себя как высококвалифицированный специалист, целеустремленный, самостоятельный, ответственный и творческий исследователь, владеющая современными методами научно-исследовательской деятельности. Проявив самостоятельность и инициативность в решении большинства вопросов, умением работать с различными информационными

источниками, компьютерной графике (Архикад, Автокад, Тридимакс, Коррелдоров и т.д.), показала себя вдумчивым исследователем, на отличном уровне владеющим теоретическими знаниями и практическими навыками.

Считаю, что диссертация Рахматуллаева Н.И. является завершённым научным исследованием, полностью отвечает требованиям Положения ВАК при Президенте Республики Таджикистан, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени доктора PhD, доктора по специальности 6D042000 – Архитектура (по специальности 6D042001 - Теория и история архитектуры, реставрация и реконструкция историко-архитектурного наследия), а ее автор Рахматуллаев Н.И. заслуживает присуждения искомой научной степени.

Научный руководитель,
доктор исторических наук, и.о. доцента кафедры
«Дизайн архитектурной среды и реставрация»
ТГУ имени академика М.С. Осими
«16» июня 2023 г.

С.С. Тиллоев

С.С. Тиллоев